EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 20-11-2021 09:00 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: UNIVERSIDAD ANDALUZA LOYOLA. C/ESCRITOR CASTILLA Y AGUAYO, 4, CORDOBMUCABIEIBA 120 MINUTOS

1. En Espanfa, un sector de transporte potente y fiable:
a) ayuda a retener actividades econdémicas.
b) es imprescindible para compensar nuestra desfavorable situacion geografica.
¢) ayudaria, posiblemente, a atraer actividades econémicas.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

2. 4 Cual es la longitud maxima permitida para un autobus con remolque o para un autobus articulado?
a) 22.00 metros.
* b) 18.75 metros.
c) 20.00 metros.

d) 15.00 metros.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo IX, 3.1

3. Para constituir una sociedad de responsabilidad limitada nueva empresa, se exige un minimo de:
*a) 1 socio.
b) 2 socios.
c) 3 socios.

d) 5 socios.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 1/2010, Art. 438.1

4.En vias interurbanas, ¢ cual sera la velocidad maxima de circulacién de los vehiculos dedicados al
transporte escolar y de menores?

* a) Sera 10 kildbmetros menor a la sefalada para la via y el tipo de vehiculo.

b) Tendran que respetar la velocidad maxima, como el resto de los vehiculos de su categoria
que transporten viajeros.

c) No podran superar la mitad de la velocidad sefialada genéricamente para la via.

d) Pueden superar en 20 kilometros la velocidad maxima con el objeto de minorizar el tiempo
de transporte.

Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 48.1 b)

5. Para obtener un permiso de conducir de la clase D1 y D es requisito imprescindible ser previamente
titular de un permiso de la clase...

*a) B.
b) A.
c) C1.

d) C.
Referenicia Legal: RD, 818/2009, Art. 5.1-b

6. Segun el criterio de utilizacion, ¢ cuales son las diferentes clases de autobuses?
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a) Autocar y autobus.
b) Autocar urbano y autobus interurbano.
c) Autobuses de 9 a 15 plazas y autobuses de mas de 15 plazas hasta 55.

* d) Autobus urbano, autocar de corto recorrido y autocar de largo recorrido.
Referenicia Legal: 2822/1998, RD, Anexo I, C

7. ¢ Qué permiso autoriza a la conduccion de un autocar de no mas de dieciséis pasajeros, ademas
del conductor, y cuya longitud maxima no exceda de ocho metros?

* a) El permiso de clase D1.
b) El permiso de clase C.
c) El permiso de clase C1.

d) El permiso de clase B.
Referenicia Legal: RD, 818/2009, Art.4.2-|

8. Los socios de una cooperativa de trabajo asociado aportan:
a) soélo los vehiculos.
b) sdlo trabajo.
c) solo capital.

* d) tanto capital como trabajo.
Referenicia Legal: Ley, 27/1999, Arts. 46.1 y 80.2

9. ; Puede una cooperativa de trabajo asociado tener trabajadores asalariados que no sean socios?

* a) Si, siempre que el numero de horas realizadas por ellos no supere anualmente el 30% de las
realizadas por los socios.

b) No.

c) Si, siempre que el numero de horas realizadas por ellos no supere anualmente el 60% de las
realizadas por los socios.

d) Sdlo si el contratado es familiar en primer grado de alguno de los socios.
Referenicia Legal: Ley, 27/1999, Art. 80.7

10. ¢ Para qué transportes de viajeros se exige libro de ruta a bordo del autocar?
a) Para el transporte privado complementario.
* b) Para el transporte publico discrecional interurbano.
c) Tanto para el transporte publico como para el privado.

d) Para el transporte publico, a excepcién del transporte escolar.
Referenicia Legal: FOM/1230/2013, OM, Art. 1

11. Si en un transporte regular de uso general sube a bordo del autobus una persona en silla de ruedas,
el conductor debera:

a) asegurarse de que ocupa un asiento del autobus y pliega correctamente la silla de ruedas.
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* b) asegurarse que la silla de ruedas ocupa su posicidn y que esta correctamente amarrada.

c) advertirle de que debe de ir acompafiado de otra persona para realizar el viaje en silla de
ruedas.

d) comunicarlo a los servicios sanitarios por si sufriera un agravamiento de su lesion.

12. ¢ Cual es la masa maxima autorizada para un eje tandem de un vehiculo de motor?
a) 16 toneladas, cuando la separacion de los ejes es inferior a 1 metro.
b) 16 toneladas, cuando la separacion de los ejes es superior a 1,30 metros.

* ¢) 16 toneladas, cuando la separacion de los ejes es igual o superior a 1 metro e inferior a 1,30
metros.

d) 18 toneladas.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo IX, 2

13. ¢, Qué es el apoyo?
* a) Es el término que sirve para explicar una fase por la que pasa el autobus al tomar una curva.

b) Cuando los neumaticos no son capaces de evacuar toda el agua que se encuentran y
pierden el contacto con el suelo.

c) Es el movimiento giratorio de la carroceria sobre su eje longitudinal.

d) Es el movimiento giratorio de la carroceria sobre un eje transversal a la marcha.

14. El conductor de un autobus que circule por una autopista o autovia dentro de poblado con al menos
dos carriles reservados para el mismo sentido de la marcha, delimitados por marcas longitudinales,
¢ podra utilizar el que mejor convenga a su destino?

a) Si.
* b) No.
c) Si, siempre que pueda ser obstaculo a la circulacién de los demas vehiculos.

d) Si, siempre que pueda ser obstaculo a la circulacion de autobuses urbanos.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 33

15. Los conductores de autobuses que circulan por poligonos industriales se encuentran:
* a) con instalaciones deficientes en cuanto a la seguridad vial, en muchos de ellos.
b) con instalaciones viales inseguras, en todos los casos.
c) con accesos directos o carril de aceleracion suficientes.

d) con una sefalizacion suficiente y con buena visibilidad.

16. Cuando la actividad principal de la empresa sea el transporte de viajeros, los servicios de este tipo
que realice no podran considerarse:

a) servicios de caracter publico.
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* b) servicios de caracter privado complementario.
c) servicios discrecionales.

d) servicios regulares.
Referenicia Legal: Ley, 16/1987, Art. 102

17. ¢ Qué tratamiento tienen los servicios regulares de uso general en el Acuerdo INTERBUS?
* a) Quedan fuera del ambito de aplicacion del Acuerdo INTERBUS.
b) Quedan sujetos a la obtencidn de la autorizacion prevista en dicho Acuerdo.
c) Son declarados exentos de autorizacion en determinados supuestos.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
Referenicia Legal: Interbus, Acuerdo, Art. 1

18. Los autobuses de clase Il deben tener en todo caso una capacidad superior a:
a) 9 viajeros.
b) 16 viajeros.
* ¢) 22 viajeros.

d) 50 viajeros.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, 2.1.1

19. El transporte de viajeros en autobus realizado por una Administracion publica en el ambito de su
funcionamiento interno, para atender necesidades de desplazamiento derivadas de su actividad
administrativa se considera:

a) transporte administrativo.
b) transporte de autoridades.
* ¢) transporte oficial.

d) transporte publico.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 105

20. ¢ Qué indicaciones se deben recoger en el contrato de gestién de un servicio publico de transporte
regular de uso general?

a) Plazo de duracién del contrato.
b) Tarifas a percibir por el servicio.
c) Condiciones técnicas que han de reunir los vehiculos.

* d) Todas las respuestas son correctas.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Arts. 73y 75

21. ¢ Qué altura minima tendran las puertas de un autobus que dan acceso a los usuarios de silla de
ruedas?

*a) 1.400 mm, si no son puertas de servicio.

b) 1.400 mm en todo caso.
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c) 1.900 mm, si no son puertas de servicio.

d) 1.900 mm en todo caso.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.6.3

22. ;i Pueden instalarse asientos desmontables en la zona especial para sillas de ruedas de un
autobus?

a) En ningun caso.
* b) Siempre que dichos asientos puedan ser retirados con facilidad.

c) Sélo en autobuses interurbanos y siempre que puedan ser retirados con facilidad.

d) En los autobuses interurbanos, siempre que se desee.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.7.2

23. ¢ Qué anchura minima debe tener la plataforma del elevador de un autobus adaptado a usuarios de
silla de ruedas?

a) 500 mm.
*b) 800 mm.
c) 1.100 mm.

d) 1.500 mm.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.11.3.1.2

24. ; Qué informacion ha de facilitar el avisador acustico que deben llevar los autobuses de clases | y |l
nuevos, adscritos a servicios urbanos y suburbanos de transporte regular de uso general?

* a) Lalinea del autobus.
b) El numero de viajeros que transporte el vehiculo en ese momento.
c) El tiempo estimado de paso del préximo autobus.

d) Las respuestas Ay C son correctas.
Referenicia Legal: 1544/2007, RD, Anexo V

25. En los autobuses y autocares, los mandos de emergencia de las puertas de servicio y de todas las
salidas de emergencia deben sefalizarse:

a) con una senal luminosa.
* b) con un simbolo o un letrero.
c) siempre con un letrero en color rojo.

d) siempre con simbolos de color rojo.
Referenicia Legal: 107;107, Reglamento CEPE;Reglamento CEPE, Anexo 3;7.6.11.2

26. ¢ A qué altura deben ajustarse los reposacabezas de un vehiculo?
a) Por encima de la parte posterior de la cabeza.
b) Por debajo de la nuca del ocupante.

* ¢) Ala misma altura que la parte superior de la cabeza.
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d) A la misma altura que la parte posterior de la cabeza.

27. ¢ Qué elemento de la cadena cinematica tiene como funcién convertir la fuerza y el numero de
revoluciones del motor en funcion de la fuerza de tracciéon que se quiere conseguir?

a) El ciguenal.
* b) La caja de velocidades.
c) El embrague.

d) El diferencial.

28. ; Qué lugar ocupa una rueda ardiente en el llamado "triangulo del fuego"?
a) Es la fuente de calor.
b) Es la reaccion en cadena.
* ¢) Es la sustancia combustible.

d) Es la sustancia oxidante.

29. 4 Qué tipo de maquina es el motor de un vehiculo?

a) Una maquina térmica que transforma la energia mecanica del carburante en energia
quimica.

b) Una maquina térmica que transforma la energia mecanica del carburante en energia
eléctrica.

¢) Una maquina eléctrica que transforma la energia quimica del carburante en energia
mecanica.

* d) Una maquina térmica que transforma la energia quimica del carburante en energia
mecanica.

30. Cuando se realiza la carga de una bateria, ¢ qué borne se debe desconectar primero?
a) El positivo.
* b) El negativo.

c) El positivo y el negativo a la vez.

d) No se debe desconectar ninguno de los dos.

31. El exceso de 45 minutos sobre los tiempos maximos de conduccién diarios, ¢qué tipo de infraccion
se considera?

*a) Leve.
b) Grave.

¢) Muy grave.
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d) No se considera infraccion.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 142.17

32. En caso de robo de la tarjeta de tacografo, ¢ qué debera hacer el conductor?
a) Dejar de conducir.
b) Seguir trabajando y posteriormente informara a su jefe de trafico.

* ¢) Solicitar una nueva tarjeta en un periodo maximo de 7 dias naturales.

d) Puede realizar cualquier actividad menos descanso.
Referenicia Legal: OM, ORDEN FOM/1190/2005, Art. 8

33. En Espana, los contratos de gestion de servicios publicos de transporte regular de uso general se
otorgan:

a) en régimen de no exclusividad.
* b) en régimen de exclusividad.
c) de forma indistinta, en régimen de exclusividad o de no exclusividad.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 72

34. En la declaracion amistosa de accidentes es imprescindible:
a) hacer constar siempre la fecha y hora del accidente.
b) identificar el lugar del accidente mediante calle o via y poblacion.
c) anotar la matricula de los vehiculos implicados.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

35. En relacion con el Certificado de Aptitud Profesional (CAP), ¢ para qué conductores no sera de
aplicacion?

a) Para los conductores de camiones con una MMA > 10.000 kg.
b) Para los conductores de autobuses con mas de 45 plazas.

* ¢) Para los conductores de vehiculos que desarrollen una velocidad maxima autorizada inferior
a 45 kilémetros por hora.

d) Para los conductores de vehiculos que desarrollen una velocidad maxima autorizada inferior
a 65 kilémetros por hora.

Referenicia Legal: RD, 1032/2007, Art. 2

36. Los transportes efectuados mediante vehiculos destinados al transporte regular de viajeros en
trayectos que no superen 50 km:

a) estan obligados a usar un tacografo especial.
b) estan obligados a utilizar tacdgrafo si efectuan un transporte escolar.

c) solo estan exentos de tacégrafo si efectian un transporte privado complementario.
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* d) estan exentos del uso del tacografo.
Referenicia Legal: Reglamento Comunitario, (CE) 561/2006, Art. 3.a

37. Para ahorrar combustible, ;como deben realizarse en general los cambios de marchas?

a) Enlos procesos de aceleracion, hacer el cambio de la forma mas lenta posible, hasta la
marcha mas corta en la que se pueda circular.

b) En los procesos de aceleracién, hacer el cambio de la forma mas lenta posible.

c) En los procesos de aceleracion, hacer el cambio de la forma mas rapida posible, hasta la
marcha mas corta en la que se pueda circular.

* d) En los procesos de aceleracion, hacer el cambio de la forma mas rapida posible, hasta la
marcha mas larga en la que se pueda circular.

38. Segun la Ergonomia, en el lugar de trabajo debe cuidarse...
a) la temperatura.
b) la iluminacion.
c) la renovacién del aire.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

39. Si el freno de un vehiculo es incapaz de evacuar el calor que genera...
a) puede alcanzar su maxima potencia.
* b) puede perder eficacia e incluso dejar de funcionar.
c) puede deteriorar el asfalto de la carretera.

d) no tiene consecuencia alguna, puesto que el freno no puede generar calor.

40. Si las ruedas de un vehiculo estan desalineadas:
a) disminuye el consumo.
b) aumenta la adherencia.
C) mejora la aceleracion.

* d) se produce un desgaste prematuro.

41. Un conductor de un vehiculo pesado cuyo asiento se encuentre en malas condiciones es posible
que sufra...

* a) problemas de columna.
b) problemas de circulacion.
c) artrosis.

d) lesiones cerebrales.
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42.Con el motor frio y sin arrancar, el aceite de engrase se encuentra...
a) en la tapa de balancines.
b) rodeando los cilindros.
c) rodeando los érganos méviles del motor.

*d) en el carter.

43. ; Qué elemento pertenece al sistema de transmision?
* a) El diferencial.
b) La distribucion.
c) El turbocompresor.

d) El volante de inercia.

44. Se puede considerar como accidentes de trabajo con forma no traumatica a:
a) las enfermedades cardiovasculares.
b) las enfermedades cerebrovasculares.
c) los derrames cerebrales.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

45. 4 Cual de las enfermedades que se enumeran a continuacion no esta reconocida como enfermedad
profesional en el sector del transporte?

a) Bursitis (Inflamacion de la bolsa llena de liquido que se encuentra entre el tendén y la piel o
entre el tendoén y el hueso).

b) Lesiones de la piel provocadas por contacto con hidrocarburos, alquitran, aceites minerales y
otros.

c) Enfermedades osteoarticulares por vibraciones mecanicas.

* d) Dolor estomacal crénico.
Referenicia Legal: RD, 1299/2006, Anexo |

46. Un autocar de mas de 9 plazas que realiza una linea regular de viajeros de 120 km de recorrido
esta:

a) exento de utilizar tacografo analdgico.
b) obligado a poner tacégrafo digital.
c) exento de utilizar tacografo digital.

* d) obligado a usar tacografo.
Referenicia Legal: Reglamento Comunitario, 561/2006, Art.3.a
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47. ; Qué vehiculo esta obligado a usar aparato de control, tacégrafo?

a) Un autocar alquilado por la policia nacional, sin conductor, para trasladar agentes de una
ciudad a otra con un recorrido de 200 km.

b) Un autocar que hace una linea regular de 40 km de recorrido.
* ¢) Un autocar que traslada trabajadores de una empresa para asistir a un congreso.

d) Un vehiculo de 8 plazas, incluido el conductor.
Referenicia Legal: Reglamento Comunitario, 561/2006, Art.2.c

48. La cadena cinematica esta formada por:
a) el motor, Unicamente.
* b) el sistema de transmision.
c) el motor, el sistema de transmision y el sistema de suspension.

d) el motor, el sistema de transmisién y el sistema de frenado.

49. ; Qué se encuentra en la periferia del volante de inercia?
a) El mecanismo de embrague.
* b) Una corona dentada.
c) El damper.

d) El carter.

50. ¢ Es necesario introducir en el tacografo digital |a tarjeta de taller para hacer una intervencion
técnica?

a) No.
b) Si, pero sélo para activar el tacografo.
c) Si, pero sélo para realizar el primer calibrado.

* d) Si, en todas las intervenciones técnicas.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Anexo IB, apartado IV, 5.3 (3821/85)

51. Los automoviles de, al menos, cuatro ruedas estaran obligados a llevar instaladas:
* a) dos luces blancas delanteras de corto alcance o cruce.
b) dos luces rojas delanteras de frenado.
c) dos luces delanteras de marcha atras.

d) dos luces antiniebla delanteras.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo X, 2

52. Un automdvil de dos ejes motrices, ¢ cuantos palieres tiene?

a) Uno.
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b) Dos.
c) Tres.

*d) Cuatro.

53. En un motor que funcione a un régimen medio de revoluciones respecto del mismo motor
funcionando al maximo de revoluciones...

* a) disminuye el consumo.
b) disminuye el par motor.
c) disminuye el consumo y el par motor.

d) aumenta el consumo y el par motor.

54. En un motor diésel sobrealimentado, el compresor se encuentra situado:
a) en el colector de escape.
b) antes del filtro del aire.
c) después de la valvula de admision.

*d) en el colector de admision.

55. ¢ Cual es el propdsito principal de la declaracién amistosa de accidentes?
a) Aumentar la recaudacion de impuestos.
b) Aumentar las ganancias de las compafias aseguradoras.
* ¢) Indemnizar en el menor tiempo posible a los perjudicados.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 8/2004, Art.8

56. ¢ Qué marca vial significa que la parada y el estacionamiento estan prohibidos o sometidos a alguna
restriccion temporal?

a) Una cuadricula de marcas amarillas.
* b) Una marca amarilla longitudinal continua.
¢) Una marca amarilla longitudinal discontinua.

d) Una marca amarilla en zigzag.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art. 171.b

57. En caso de cambiar el domicilio que figura en la tarjeta de conductor del tacografo digital, ¢ qué se
debe hacer?

a) No es necesario hacer nada hasta la renovacion.

b) Comunicarlo a la empresa.
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c) No se puede utilizar en el tacografo.

* d) Solicitar una renovacion en la oficina de transportes de su residencia normal.
Referenicia Legal: OM, FOM 1190/2005, Art.7

58. ;Quién es el responsable cuando los agentes de control detectan una manipulacién del aparato de
control?

a) Solo el transportista, puesto que la usa en sus vehiculos.
b) Sdlo el conductor.
¢) El conductor y el empresario.

* d) El transportista y todos aquellos que la realicen o colaboren en la instalacion y
comercializacion.

Referenicia Legal: Ley, 16/1987, Art.140.10

59. ¢ Cual de las siguientes piezas no esta en el cuerpo principal del motor?
a) Los cilindros.
b) El volante del motor.
* ¢) La caja de velocidades.

d) Las camisas.

60. ¢ En qué se fundamenta la conduccion preventiva?
a) Pensar en forma desconfiada al acercarse a una interseccion.
b) Estar preparado para reaccionar en menos tiempo.
c) Controlar el espacio.

* d) Todas las respuestas anteriores son verdaderas.

61. ¢ En qué unidades se mide el par motor en el Sistema Internacional de Unidades?
a) En kilogramos (kg).
b) En caballos de vapor (CV).
* ¢) En Newtons por metro (N/m).

d) En Newtons (N).

62. ; Qué capacidad de almacenamiento tienen las tarjetas de tacografo del conductor en Espana?
a) Hasta 20 dias.
b) Hasta 28 dias.
* ¢) Hasta 31 dias.

d) Hasta 3 meses.
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Referenicia Legal: OM, 1109/2005, Art. 24

63. ; Como es accionado el turbocompresor?
* a) Mediante los gases de escape del motor.
b) Mediante una correa unida a la polea del ciglenal.
c) Mediante el arbol de levas, ya que va colocado para que giren solidarios.

d) Mediante la depresion que genera el pistdon cuando desciende del punto muerto superior al
punto muerto inferior.

64. ; En qué consiste la vision periférica?
a) Es la que proporciona informacién de elementos centrales del ojo.
* b) Es la que proporciona informacion de elementos laterales del ojo.
c) Es la que no nos proporciona informacion de elementos laterales del ojo.

d) Es la que no nos proporciona informacion de elementos posteriores del ojo.

65. ;Ddénde se deben colocar las cadenas?
a) En las cuatro ruedas.
b) En las ruedas delanteras.
c) En las ruedas traseras.

* d) En las ruedas motrices.

66. ¢ Debe aparecer en los documentos impresos de tacografo digital la identificacion del vehiculo en el
que se realiza?

a) Si, sélo la matricula.
b) No, en ninguno.
c) Si, solo el numero de bastidor.

*d) Si, la matricula y el nimero de bastidor.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Anexo IB, apéndice 4 (3821/85)

67.La presion de los neumaticos interior y exterior, en caso de montaje en gemelo, ;como debe ser?
a) Mayor en el exterior porque, en las curvas, es el que mayor esfuerzo soporta.
b) Mayor en verano porque hace mas calor.
* ¢) Iguales.

d) Mayor en el interior porque es sobre el que recae el mayor peso del vehiculo.

68. En un neumatico con la nomenclatura 255/80. 22 80S, ¢ qué indica la S?
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a) Que se trata de un neumatico sin camara.
* b) El indice de velocidad.
c) El indice de carga.

d) Que se trata de un neumatico con camara.

69. Para un mejor aprovechamiento del carburante que consume el motor de un automovil es
importante conocer las resistencias que intervienen en el movimiento de los vehiculos. De las que
se citan a continuacion, ¢ cual de ellas interviene?

* a) Laresistencia de pendiente.
b) La resistencia al consumo.
¢) La resistencia al conjunto de la transmisién.

d) La resistencia al movimiento del conjunto damper - cigtiefal.

70. Existe un tipo de ralentizador llamado "hidrodinamico" que puede ser dos tipos...
* a) retarder o intarder.
b) freno en el escape o freno Veb.
c) eléctrico o electrodinamico.

d) hidraulico o neumatico.

71. Cuando se habla del efecto "fading" se esta haciendo referencia...
a) a la falta de adherencia del neumatico por un exceso de calentamiento.
b) ala pérdida de adherencia del neumatico al no ser capaz de evacuar el agua de la calzada.
* ¢) ala pérdida de frenada por calentamiento de frenos.

d) al efecto que produce el servofreno en la frenada.

72. 4 Con qué tipo de embrague es mayor el consumo de carburante de un automovil?
a) Con el embrague electromagnético.
* b) Con el embrague hidraulico.
c) Con el embrague en bafo de aceite.

d) Con el embrague en seco.

73. ;,Cémo se debe colocar la mano para realizar la respiracion artificial?
* a) Bajo la nuca y empujar hacia arriba acercando su boca a quien vaya a realizar la operacion.

b) Bajo la nuca y empujar hacia abajo acercando su boca a quien vaya a realizar la operacion.
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¢) Encima de la nuca y empujar hacia abajo acercando su boca a quien vaya a realizar la
operacion.

d) Encima de la nuca y empujar hacia arriba acercando su boca a quien vaya a realizar la
operacion.

74. El conductor que va a transportar mercancias, ;,qué debera saber antes de iniciar el transporte?
a) La referencia del CMR del cargador.
* b) Direccién, fecha y hora de la carga.
c) El valor de la mercancia en destino.

d) El valor de los envases vacios en retorno.

75. Obligatoriamente los vehiculos pesados deben disponer de tres sistemas de frenado, ¢ cuales son?
a) Frenos de disco, frenos de tambor y ralentizadores.
b) Freno en el escape, retardador hidrodinamico y freno eléctrico.
* ¢) Freno de servicio, freno de estacionamiento y freno de socorro o emergencia.

d) Freno hidraulico, freno neumatico y freno oleoneumatco.

76. ¢ En qué tipo de colision es mas comun que se produzcan las contusiones en cualquier parte del
cuerpo por golpes contra comportamiento interior del vehiculo?

a) Choques laterales.
* b) Vuelco.
¢) Alcance.

d) Choques frontales.

77. ¢ Cémo debe hacerse la aproximacion a un vehiculo accidentado?
a) No cruzando la mediana de una carretera nacional
* b) Caminando por el arcén.
¢) Cruzando la mediana de la autopista si fuera necesario.

d) Aproximarse aunque exista peligro de incendio del vehiculo.

78. 4, Cual es el accidente mas frecuente que se puede producir como consecuencia de una utilizacién
de maquinaria inadecuada para el objeto?

* a) Caida de objetos al manipularlos.
b) Aplastamiento por vuelco de la maquinaria de trabajo.

c) Golpes con herramientas y otros objetos.
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d) Sobreesfuerzos.

79. ¢ Qué significa la hipersomnolencia?
* a) Excesiva somnolencia diurna.
b) Dormir demasiadas horas por el dia.
¢) Dormir demasiadas horas por la noche.

d) Excesiva somnolencia nocturna.

80. En caso que sea necesario, ;donde debe ir colocada la placa de limitacion de velocidad?
a) En la parte delantera del vehiculo.
* b) En la parte trasera del vehiculo.
c) En la parte lateral del vehiculo.

d) En la parte derecha del limpiaparabrisas.
Referenicia Legal: RD, 2822/1998, Anexo XI. V-4

81. En caso de pérdida de control del vehiculo con hielo en la calzada, cémo se debe actuar?

a) Debe frenarse, levantar suavemente el pie del acelerador y dirigir el volante hacia el lado a
donde vaya la parte delantera del vehiculo.

* b) No debe frenarse, levantar suavemente el pie del acelerador y dirigir el volante hacia el lado
a donde vaya la parte trasera del vehiculo.

c) No debe frenarse, levantar suavemente el pie del acelerador y dirigir el volante hacia el lado
a donde vaya la parte delantera del vehiculo.

d) Debe frenarse, pisar suavemente el pie del acelerador y dirigir el volante hacia el lado a
donde vaya la parte trasera del vehiculo.

82. Si al seleccionar una relacién de marchas en la caja de velocidades comprueba que las velocidades
rascan, ¢jcual puede ser la causa?

*a) Que el recorrido nulo del pedal es excesivo.
b) Que el recorrido nulo del pedal es insuficiente.
c) Que el recorrido nulo del pedal es el adecuado.

d) Que hay excesiva cantidad de valvulina en la caja de velocidades.

83. Para garantizar una frenada eficaz, ;donde debe situarse el centro de gravedad del vehiculo?
* a) Lo mas bajo posible.
b) Lo mas alto posible.

¢) Lo mas cerca que sea posible de las ruedas delanteras.
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d) Lo mas cerca que sea posible de las ruedas traseras.

84. El mayor o menor consumo de carburante de un vehiculo pesado depende de varios factores, entre
otros,:

* a) del numero de revoluciones por minuto del motor y la posicion del pedal del acelerador.
b) del tipo de bateria y de la relacion de marchas seleccionada.
c) del motor de arranque y del tipo de ralentizador que monte el vehiculo.

d) de la presion de los neumaticos y la longitud del piston.

85. Las lesiones mas frecuentes en los atropellos son...
a) aplastamientos de miembros.
b) fracturas de diversos tipos.
c) golpes por impacto de las piernas contra el parachoques.

* d) Todas las respuestas son correctas.

86. ; Cuales de los siguientes elementos del vehiculo son de seguridad pasiva?
* a) El cinturdn de seguridad, el airbag y el reposacabezas.
b) Las ruedas y los frenos.
c) Los espejos retrovisores.

d) ElI ABSy el freno motor.

87. En principio, la empresa de transporte es responsable:
* a) de la pérdida del equipaje de los pasajeros.
b) del deterioro de los bultos de mano de los viajeros.
c) del retraso producido por las circunstancias del trafico.

d) Todas las respuestas son correctas.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 23

88. ¢ Cual es el importe minimo de las sanciones aplicables a los transportistas que no cumplan con la

obligacion de devolver al lugar de procedencia a los viajeros respecto de los que corresponda dicha
devolucion?

a) 5.001 euros.
* b) 10.001 euros.
c) 15.001 euros.
d) 20.001 euros.
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Referenicia Legal: Ley Organica, 4/2000, Art. 55.1

89. Una banda longitudinal en que esta subdividida una calzada, cuya anchura solo permite la
circulacion de motocicletas, ¢ esta considerada como carril a los efectos reglamentarios?

a) Si, a todos los efectos.

* b) No.
c) Si, siempre que esté delimitado por marcas viales longitudinales.
d) Si.

Referenicia Legal: 6/2015, RD Legislativo, Anexo |, 56
90. El titular de un vehiculo sera en todo caso responsable de:

a) las infracciones en materia de trafico, como autor del hecho.

* b) las infracciones relativas a los reconocimientos periédicos y a su estado de conservacion.
c) la limpieza interior.

d) lalimpieza y mantenimiento del motor.
Referenicia Legal: 6/2015, RD Legislativo, Art. 82.1.f

91. Cuando un aceite tiene una viscosidad alta...
* a) es mas adecuado utilizarlo en época de calor.
b) es un aceite muy diluido.
c) no se puede utilizar en los motores de vehiculos pesados.

d) es mas adecuado utilizarlo en época de frio.

92. La sustituciéon de los aceites sintéticos debera realizarse siempre:
a) cada 5.000 km.
b) cada 10.000 km.
c) cada 15.000 km.

* d) con una frecuencia menor que los aceites minerales.

93. Segun la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulacion de vehiculo a motor, los dafios en la
mercancia transportada:

a) seran indemnizados siempre.
b) solo seran indemnizados en el caso de tratarse de un transporte publico.
¢) no seran indemnizados si hubo negligencia del conductor.

* d) no seran indemnizados en ningun caso.
Referenicia Legal: 8/2004, RD Legislativo, Art. 5.2

94.Segun la Ley de responsabilidad civil y seguro en la circulacion de vehiculo a motor, en caso de
inexistencia del seguro, la autoridad podra ordenar el precinto del vehiculo durante un plazo de:
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a) un ano.
b) seis meses.
c) tres meses.

*d) un mes.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 8/2004, Art. 3.1

95. Con un nivel de circulacion amarillo por nevada, la calzada:
a) esta humeda, pero aun no se aprecia nieve.
* b) comienza a cubrirse de nieve.
c) esta totalmente cubierta de nieve.

d) Los niveles de circulacion por nieve son negro, rojo y verde.
Referenicia Legal: 01/06/2009, Resolucion D.G. Trafico, Anexo |

96. ¢ Qué se produce cuando la velocidad angular o de giro de la rueda no coincide con la velocidad
lineal del autobus?

* a) El deslizamiento.
b) La deriva.
c) La atraccion terrestre.

d) La fuerza submotriz.

97. La fuerza que opone resistencia al movimiento entre la superficie de los neumaticos de un autobus
y la calzada se denomina:

a) aceleracion.
* b) rozamiento.
c) inercia.

d) deceleracion.

98. La sobrecarga de alguno de los ejes de un autobus, ¢puede provocar un aumento de la distancia de
detencion?

*a) Si.
b) No, puesto que la masa no afecta a la distancia de reaccién.
c) Si, pero solamente si el eje que se sobrecarga es alguno de los delanteros.

d) Si, puesto que la masa afecta directamente a la distancia del tiempo de reaccion del
conductor.

99. s De qué dependera la separacion entre dos galones consecutivos?

a) La distancia entre galones sera de, como minimo, 100 metros.
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* b) De la velocidad maxima permitida en ese tramo de la via.
c) De la velocidad minima autorizada para ese tramo de la via.

d) De la longitud de los tramos rectos de que disponga la via.

100. ¢ Para qué periodo se otorgaran las autorizaciones de transporte regular de uso especial?
a) Para un ano natural.
b) Para un afio desde la fecha de expedicion.
c) Para dos afios.

* d) Para el plazo de duracion del contrato, si bien la Administracién puede exigir su visado
periodico.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 89

101. En el transporte de viajeros, el nUmero de personas transportadas...
a) podra superar en un 10% al de las plazas que tenga autorizadas.
b) podra superar en un 5% al de las plazas que tenga autorizadas.
* ¢) no podra ser superior al de las plazas que tenga autorizadas.

d) no podra ser superior al de las plazas sentadas que tenga autorizadas.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, art. 9.1

102. Si el embrague de un automévil es de mando hidraulico, ¢ requiere algun tipo de mantenimiento?
a) Si, comprobar la presién del aire en el circuito.
* b) Si, comprobar el nivel del liquido en el depésito.
c) No es necesario ya que actua por medio de cables o varilas.

d) No es necesario ya que no puede haber pérdidas.

103. Cuando el motor funciona en la zona de par maximo...
* a) el valor de la potencia esta en un termino medio, pero el consumo especifico es el minimo.
b) el valor de la potencia es maximo, pero el consumo especifico es el minimo.
¢) los valores de la potencia y el consumo alcanzan los maximos.

d) el valor de la potencia esta en un termino medio, pero el consumo especifico es el maximo.

Pagina 20 de 20



